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njega su glave sedmorice ubijenih frata
ra (dr. fra Lea Petrovića, fra Grge Vasi
lja, fra Joze Bencuna, fra Bernardina
Smoljana, fra Rafe Prusine, fra Kaži
mira Bebeka i fra Nenada Pehara ). Kako
je čitaonica Franjevačke knjižnic e u pr
ostoru bivše samostanske razgovornice,
reljef je postavljen na mjestu ondašnj ih
vrata razgovorn icc. I djelo i kamen (ka
meno lom je vlasništvo Jure Krtalića)

dar su Provinciji i Franjevačkom samo
stanu Mostar. Iz tiska je izašla i jedna
vrijedna knjiga. Riječ je o uratku vjero
dostojnog svjedoka Drugog svjetskog
rata i poraća, franjevca koji je vremena
mučeništva proživio sa svojom subrać

om i pukom o kojemu je dušebri žni čki

skrbio, fra Jerke Karačića . naziva Uspo
mene iz doba mućeništva. Knjigu je ure
dio fra Vendelin Karačić. a nakladnici
su Vicep ostulatura postupka mučeništva

,,Fra Leo Petrović i 65 subraće" - Široki
Brijeg i Nova stvarnost - Zagreb. Vrijed
no je zabilježiti i to da je Godišnja nagra
da Općine Ljubuški za iznimna postignu
ća, priznanje koje se dodjeljuje u povodu
Dana općine, uručena baš Vicepostulatu
ri, koja potiče i sudjeluje u traženju po
smrtnih ostataka ubijenih iz zloga vreme
na. U ime Vicepostulature nagradu je pri
mio vicepostulator fra Miljenko Stojić.

Grad sko kulturno središte u Metkoviću

bilo je domaćinom uskrsnog koncerta
naziva Odmaraj se sine. Nastupili su
mezzosopranistica Nada Sumić i Ale
ksandar Srzić na orguljama i engleskom
rogu . Srzić je za tu prigodu pripremio
program od trinaest skladbi, među koji
ma se našla i skladba Odmaraj se sine,
prema kojoj je naslovljen koncert. Riječ

je o pjesmi koju je autor posvetio svom
nećaku Mariju Jadrešku, mctkovskom
branite lju pogin ulom u Domovinskom
ratu. l Rogotinjani su obilježili .Velike
dane tradicio nalnim noćnim Putem kri
ža na brdo Trovro ponad sela. lako su
sudionici nosili upaljene svijeće. ovogo
dišnja pobožnost održala sc po prvi put
pred osvijetljenim postajama-križevi
ma. Put križa predvodio je rogotinski
župnik don Tihomir Jur či ć, a uz domaće

čuvare Kristova groba - tzv. Žudije, su
djelovali su gosti žudije iz župe Slivno
Ravno, tc domaći crkveni pučki piva či.

Piva či su u konkatedrali sv. Petra u Sp
litu predstavili pasionsku baštinu doline
Neretve. Nastupili su pučki crkveni pje
vači župa sv. Ilije i sv. Nikole iz Metko
vića, župe Gospe Karmelske s Bagal
ovića , župe sv. Jure iz Dcsana, župe sv.
Ante Pado vanskog iz Komina, župe
Presveto ga Trojstva iz Rogotina, župe
sv. Stjepana Prvomu čenika Slivno Rav
no-Vlaka, župe Snježne Gospe iz Vida i
župe Srca Isusova i Marijin a iz Vidonj a.
za koncerta naziva Prosti Gospodine,
puku tvome prosti. milosrđe tvoje Veli
ko je dosti, otpjevana je Pučka (ko
rizmena ) misa doline Neretve, Obred za
mrtve i napjevi Velikog petka , dok su
žudije prikazale č in "padanja" uz pje
smu Slava Bogu na visini. A mi dodaje 
mo: ,,1na zemlji mir Neretvanima dobre
volje..."
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P
ro cesije zaredale Velikim.dan~ma,

baš kao nekad . Potaknuti Kristo
vim uskrsnućem, Neretvani su u

skrušenoj molitvi. Crkvama odjekuj e
Gospin plač , a ispred njih pale se uskr
sni krjesovi. Svećenici ih blagoslivljaju,
vjernici pale svijeće koje odnose svoji m
domovima, kao znak Božje prisutnosti.
Gloria, gloria - zvone zvona! Svećenici

također blagoslivljaju i košariee prepu 
ne hrane, kojim a dominiraju pisanice.
Ona su simbol Uskrsa i označavaju prij
elaz u novi obnovljeni život čovjeka i
ljudske zajednice. Blagoslovljena hran a
blaguje se na obiteljskom uskrsnoin do
ručku , koji započ inje neizbježnim tuca
njem, što je najmlađima nezaboravan
doživljaj. Iako se u cije loj Dolini boje
jaja, malo je onih koji njeguju staru tra
diciju i običaj . Najčešće se bojenje ob
avija industrijskim bojama i lijepe se
strojno otisnute naljepnic e. Rijetko st je
bojenje s prirodnim bojam a poput ko
rijena kopriv e, broća, špinata, poriluka,
cikle , crve nog radiča ... tek ponetko upo
trijebi ljupinu od luka i vosak za ukraša
vanje. Ipak, u ove proljetne dane kad se
sve obnavlja. duho vnost se osjeti kroz
svako mjesto u Dolini. Obilježi se i dva
desetogodišnjica postojanja hrvatskih
oružanih snaga na prostoru BiH - Hr
vatskog vijeća obrane. Samoorganizira
nje hrvatskog naroda spriječi lo je agre
siju srpskih i islamskih ekstremista, koji
naumiše raseliti i uništiti najstarije sta
novnike današnje BiH. Na sreću , nisu
uspjeli u svom naumu zahvalj uj u ći po
najprije HVO-u i Republi ci Hrvatskoj,
te sam ponosan, ma kako bilo malo, i na
svoje sudjelovanje u spomenutim hrvat
skim snagama. Uz riječju i slikom doča

rane prizore patnje, muke i smrti, koja
postaje či tljiva i gledljiva i naj neupuće

nij ima. nije se zgorega prisjetiti i onih iz
hrvatski h redova koje su srp ski mitoma 
ni mučil i i umorili . A njihov broj je doi
sta velik! Ne bismo ih smje li nikada
zaboraviti!

Ovih je dana u mostarskom samostanu
sv. Petra i Pavla, točnije u č i taonici Fra
njevačke knjižnice . postavljen reljef u
kamen u s portretima ubijenih hercego
vačkih franjevaca iz istog samostana.
Izradio ga je ak. kipar Toni Marić Bazić .

Relje f je urađen u kamenu miljevini ,
dimenzija l1 5x2 14x10. U središnjem
dijelu plohe je glava Isusa Krista, a oko
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